

проект Газета-2003-6авг-с.11

русские принялись за джедаев

осенью мир увидит мультяшные «Звездные войны»

АНТОН ДОЛИН

Крупнейший международный канал мультипликации Cartoon Network собирается уже в ближайшем ноябре показать первую серию анимационных фильмов под названием «Звездные войны: Войны клонов». Эти фильмы, выпущенные совместно с компанией Lucasfilm, станут официальной частью мифологии «Звездных войн». Их режиссером будет наш соотечественник Геннадий Тартаковский.

Москвич по рождению, обосновавшийся вместе с семьей в Чикаго, Геннадий Тартаковский стал одним из самых известных американских аниматоров прежде всего благодаря мультикам из серии о «Лаборатории Декстера». Теперь ему поручена задача посложнее: впервые за двадцать лет на экран выйдут мультфильмы, рассказывающие о событиях саги «Звездные войны», оставшихся за границами полнометражных фильмов. По некоторым данным, сюжетом «Звездных войн: Войн клонов» станут сражения, которые будут вести с сепаратистами персонажи космических рыцарей, джедаев Оби-Вана Кеноби

и Энакина Скайвокера, в будущем — темного лорда Дарта Вейдера. Проект запущен совместно влиятельным телеканалом Cartoon Network и компанией создателя «Звездных войн» Джорджа Лукаса Lucasfilm. Первая серия из десяти эпизодов — от двух до трех минут каждый — выйдет осенью, старт предположительно намечен на 9 ноября. Каждый вечер около восьми часов будет показываться один эпизод. Следующая серия, скорее всего, появится в телеэфире уже весной.

Тартаковский уже заявил, что гордится своим произведением, что «Войны клонов» станут настоящим «продуктом ручной выделки» и будут отличаться высоким художественным качеством: в работе режиссер ориентировался на стилистику не только самого Джорджа Лукаса, но и на картины Акиры Куроавы. Так что нетрудно понять поклонников, которые пока что выражают свое недовольство лишь одним фактом — недостаточной продолжительностью каждого эпизода. Остается напомнить, что мультипликационные серии призваны скрасить ожидание тем, кто надеется увидеть последнюю часть из трилогии-приквела Лукаса, пока еще лишённую отдельного названия. Этот фильм — «Звездные войны. Эпизод третий» — должен появиться на экранах весной 2005 года.



Теперь главный кукольный персонаж «Звездных войн», великий учитель Йода, обретет мультипликационное лицо